
КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ РЕСПУБЛИКА 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

 «КАБАРДИНО-БАЛКАРСКИЙ АВТОМОБИЛЬНО-ДОРОЖНЫЙ КОЛЛЕДЖ»  

(ГБПОУ «КБАДК») 

 

Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, иных юридических и 

(или) физических лиц об удовлетворенности качеством образования по профессии  

15.01.05 Сварщик (ручной частично механизированной сварки(наплаки)  

 за 2022-2023 учебный год  

 

Анкетирование проводилось для работодателей и их представителей, участвующих в реализации образовательных программ 

в ГБПОУ «КБАДК» для мониторинга их мнения о качестве подготовки выпускников, является одной из форм контроля выполнения 

требований ФГОС и комплексной системой наблюдения за динамикой и состоянием качества образования в колледже.  

Цель мониторинга - определение уровня удовлетворенности работодателей полнотой сформированных компетенций 

выпускников и их личностных качеств, определение степени удовлетворенности работодателей качеством подготовки выпускников 

колледжа.  

Метод исследования: социологический метод анкетного опроса. 

В анкетировании приняли участие 7 работодателей и их представителей, участвующих в реализации образовательной 

программы по образовательной программе 15.01.05 Сварщик (ручной частично механизированной сварки(наплаки), которые 

оценивали общую удовлетворительность качеством подготовки выпускников. Результаты представлены в таблице. 

№ 

п/п 

Вопросы  работодателям и их представителям Ответы 

Удовлетворен 

полностью 

Скорее 

удовлетворен 

Скорее не 

удовлетворён 

Абсолютно 

не 

удовлетворён 

1.  В какой мере Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки обучающихся 

(выпускников)? 

100% 0% 0% 0% 

2.  В какой мере Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки обучающихся 

(выпускников) 

100% 0% 0% 0% 



3.  В какой мере Вы удовлетворены 

сформированностью системного и критического 

мышления обучающихся (выпускников) 

90% 0% 0% 0% 

4.  В какой мере Вы удовлетворены способностями 

обучающихся (выпускников) к командной работе 

100% 0% 0% 0% 

5.  В какой мере Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами, межкультурным 

взаимодействием обучающихся 

90% 10% 0% 0% 

6.  В какой мере Вы удовлетворены способностью 

обучающихся (выпускников) к самоорганизации и 

саморазвитию 

90% 10% 0% 0% 

7.  В какой мере Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью обучающихся (выпускников). 

100% 0% 0% 0% 

8.  В какой мере Вы удовлетворены способностью 

обучающихся (выпускников) применять правовые 

основы в профессиональной деятельности 

100% 0% 0% 0% 

9.  В каких формах Ваша организация готова взаимодействовать с ГБПОУ «КБАДК»? 

 

 

Выводы: По результатам опроса работодателей и их представителей качество подготовки выпускников колледжа в основном 

соответствует их требованиям. Работодатели готовы к сотрудничеству и трудоустройству выпускников на свои предприятия, 

организации. 





 



 


